
Сотрудники следственного управления поздравили с наступающим Новым годом Героя Советского Союза и почетного жителя города Новосибирска Бакурова Дмитрия Алексеевича



Сотрудники регионального следственного управления побывали в гостях и поздравили ветерана Великой Отечественной войны Бакурова Дмитрия Алексеевича самыми искренними словами.

Дмитрий Алексеевич поразил всех своим оптимизмом, активной жизненной позицией и неиссякаемой положительной энергией.

Мы не могли не задать ему вопросы о том, как он во время войны встречал Новый год. Дмитрий Алексеевич рассказал о том, что Новый год старались встречать рядом с елкой. Рассказывал все свои истории так, как будто это происходило вчера. Время за разговором пролетело незаметно. Сотрудники управления пожелали семье Бакуровых крепкого здоровья, хорошего настроения, а также внимания близких!

Изображения



30 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1287408>